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Вступ. Тинідазол є синтетичним антибіотиком групи нітроімідазолів, який 

також має антипротозойну та антитрихомонадну дію, спричиняє 
внутрішньоклітинну редукцію специфічного метаболізму анаеробів [1]. 
Препарати, що містять в своєму складі тинідазол та інші похідні нітроімідазолу, 
використовують при лікуванні інфекцій, викликаних анаеробними бактеріями 
або найпростішими (Entamoeba histolytica, Trichomonas vaginalis, Lamblia 
instestinalis). Отже, при такому поширеному застосуванні тинідазолу та його 
похідних в лікарських засобах потрібен постійний контроль якості ліків, а також 
необхідно постійно підвищувати ефективність методів їх аналізу. 

Відомі методи контролю якості тинідазолу не завжди є достатньо 
сучасними та чутливими і мають недоліки, наприклад, аналіз виконується довгий 
час або є дуже трудомісткістким, в аналізі застосовуються токсичні реагенти та 
розчинники, дорогі реактиви та прилади. Тому досить актуальним є завдання 
оптимізації та вдосконалення відомих методик аналізу тинідазолу, а також 
розробка нових сучасних та чутливих методів його кількісного визначення.  

Мета дослідження - розробити методику кількісного визначення 
тинідазолу в твердій лікарській формі методом спектрофотометричного аналізу. 

Матеріали та методи. Спектрофотометричний метод аналізу. 
Результати та їх обговорення. Для нашого дослідження ми обрали 

спектрофотометричний метод кількісного визначення тинідазолу в 
ультрафіолетовій області. Вимірювання оптичної густини проводили при 
довжині хвилі 317 нм, яку визначили при реєстрації спектра поглинання 
стандартного розчину тинідазолу). Розчином порівняння був компенсаційний 
розчин, що не містив визначувану речовину. Зразками для дослідження були 
лікарські засоби в таблетованій формі з аптечної мережі, до складу яких входить 
тинідазол. Провівши необхідну пробопідготовку кожного зразка, проводили 
вимірювання оптичноої густини отриманих розчинів на спектрофотометрі та 
визначали вміст тинідазолу за попередньо побудованим градуювальним 
графіком. Провели часткову валідацію методики та встановили, що валідаційні 
характеристики (лінійність, специфічність, робасність, прецизійність) 
підтверджують, що дану методику можна використовувати для кількісного 
визначення тинідазолу у твердій лікарській формі. 

Висновки. Результатом  дослідження є  розроблена та апробована 
методика кількісного визначення тинідазолу у твердій лікарській формі. 

Перелік посилань: 
1. Електронний ресурс. Режим доступу: 

https://mozdocs.kiev.ua/likiview.php?id=7017 

mailto:haievska.oleksandra@gmail.com
mailto:ochkhalo@ukr.net
https://mozdocs.kiev.ua/likiview.php?id=7017

